На основании постановления прокуратуры Старокулаткинского района должностное лицо администрации МО «Старокулаткинский район» 
 привлечено к административной ответственности за нарушение требований по обеспечению безопасности дорожного движения

По результатам рассмотрения возбужденного прокурором Старокулаткинского района Ульяновской области дела об административном правонарушении по ч.1 ст. 12.34 КоАП РФ (несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений либо непринятие мер по своевременному устранению помех в дорожном движении, по осуществлению временного ограничения или прекращения движения транспортных средств на отдельных участках дорог в случаях, если пользование такими участками угрожает безопасности дорожного движения) глава администрации МО «Старокулаткинский район» подвергнут административному наказанию в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.
Должностное лицо признано судом виновным в том, что не приняло мер к организации утилитарного освещения улиц Молодежная и Советская в с. Мосеевка Старокулаткинского района Ульяновской области.
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