Прокуратура Старокулаткинского района доказала виновность жительницы р.п. Старая Кулатка Старокулаткинского района в совершении преступления в сфере экономической деятельности 
Заместитель прокурора района Берников Ю.А. поддержал государственное обвинение в судебном процессе по уголовному делу в отношении жительницы района. Она признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 171.4 УК РФ (незаконная розничная продажа спиртосодержащей пищевой продукции, если это деяние совершено неоднократно).
Установлено, что 40-летняя жительниц района, являюсь лицом осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица будучи подвергнутой административному наказанию, вновь в мае 2023 года совершила в отсутствие лицензии и сопроводительных документов реализацию  спиртосодержащей жидкости с объемной долей этилового спирта 32 %.
[bookmark: _GoBack]Суд согласился с позицией прокурора района и приговорил подсудимую к уголовному наказанию в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей.




