ПРОКУРАТУРА СТАРОКУЛАТКИНСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ


 
Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 31.01.2011 № 57н утвержден Порядок выплаты компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации и (или) оказанную услугу, включая порядок определения ее размера и порядок информирования граждан о размере указанной компенсации.
Согласно установленным требованиям, компенсация выплачивается инвалиду в случае, если предусмотренные индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида техническое средство реабилитации и (или) услуга не могут быть предоставлены инвалиду или инвалид самостоятельно приобрел указанное техническое средство реабилитации и (или) оплатил услугу за счет собственных средств.
Размер компенсации определяется уполномоченным органом по результатам последней по времени осуществления закупки однородного технического средства реабилитации и (или) оказания однородной услуги.
Для получения соответствующей компенсации необходимо обратиться с заявлением о возмещении расходов по приобретению технического средства реабилитации и (или) оказанию услуги в отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по месту жительства.
При подаче указанного заявления представляются документы, подтверждающие расходы по самостоятельному приобретению технического средства реабилитации, а также документ, удостоверяющий личность инвалида, или документ, удостоверяющий личность лица, представляющего интересы инвалида, документ, подтверждающий полномочия лица, представляющего интересы инвалида.
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