Прокуратура Новоспасского района доказала виновность местного жителя в покушении на убийство мужчины
Новоспасский районный суд Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя региона. Он признан виновным в совершении преступления по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).
Установлено, что 6 марта 2024 года возле одного из домов на улице Азина в поселке Новоспасское 33-летний М., будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе спонтанного конфликта нанес супругу падчерицы ножом несколько ударов в различные части тела.
Однако благодаря активному сопротивлению потерпевшего и своевременно оказанной медицинской помощи жизнь мужчины была спасена.
Суд согласился с позицией прокурора и приговорил М. к 7 годам колонии строгого режима.


Житель района осужден за причинение средней тяжести вреда здоровью знакомому 
Новоспасский районный суд Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя региона. Он признан виновным в совершении преступления по ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть). 
Установлено, что 16 сентября 2023 года во дворе одного из домов на улице Горшенина в поселке Новоспасское 25-летний Ш. в ходе спонтанного конфликта нанес знакомому руками и ногами несколько ударов по различным частям тела, причинив закрытую тупую травму левого глаза и другие телесные повреждения.
Суд согласился с позицией прокурора и приговорил Ш. к 1 году 4 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.  


На основании постановления прокуратуры Новоспасского района оштрафовано должностное лицо, нарушившее права гражданина
По результатам рассмотрения возбужденного прокурором Новоспасского района Ульяновской области дела об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан) сотрудница Совета депутатов по обращению граждан и отдела кадров муниципального учреждения «Ресурс» подвергнута штрафу в размере 5 тысяч рублей.
Должностное лицо признано судом виновным в том, что в марте 2024 года своевременно не обеспечило объективное и всестороннее рассмотрение обращения местного жителя по вопросу транспортной доступности в деревне Жихаревка.




